转债代码: 110092 转债简称: 三房转债

江苏三房巷聚材股份有限公司 关于控股股东部分股份解除质押及再质押的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

● 江苏三房巷聚材股份有限公司(以下简称"公司")控股股东三房巷集团有限公司(以下简称"三房巷集团")持有公司股份数量为2,967,261,031股,占公司总股本的76.15%。本次解除质押及再质押后,三房巷集团累计质押股份数量为1,649,049,900股,占其所持有公司股份总数的55.57%,占公司总股本的42.32%。三房巷集团一致行动人江苏三房巷国际贸易有限公司(以下简称"三房巷国贸")持有公司股份数量为200,194,552股,占公司总股本的5.14%,未质押;三房巷集团累计已质押股份数占三房巷集团及三房巷国贸所持有公司股份数的52.06%,占公司总股本的42.32%。

近日,公司接到控股股东三房巷集团关于部分股份解除质押及再质押的通知, 现将有关情况公告如下:

一、本次股份解除质押情况

三房巷集团于2025年3月18日将质押给北京银行股份有限公司无锡分行的公司23,500,000股股份在中国证券登记结算有限责任公司(以下简称"中登公司")办理了解除质押登记手续。股份解除质押情况如下:

股东名称	三房巷集团有限公司
本次解除质押股份 (股)	23,500,000
占其所持股份比例(%)	0.79
占公司总股本比例(%)	0.60

解除质押时间	2025年3月18日
持股数量(股)	2,967,261,031
持股比例(%)	76.15
剩余被质押股份数量 (股)	1,637,299,900
剩余被质押股份数量占其所持股份比例(%)	55.18
剩余被质押股份数量占公司总股本比例(%)	42.02

本次解除质押股份的同日,三房巷集团将其中的11,750,000股股份质押给北京银行股份有限公司无锡分行,具体情况详见下文。

二、本次股份质押情况

2025年3月18日,三房巷集团将其持有的公司11,750,000股无限售流通股质押给北京银行股份有限公司无锡分行,在中登公司办理了质押登记手续。股份质押情况如下:

1、本次股份质押基本情况

(单位:股)

股东名称	是否为控股股东	本次质押股数	是否为 限售如 是,注 明限售 类型)	是否补充质押	质押 起始 日	质押 到期 日	质权人	占其所 持股份 比例 (%)	占公司 总股本 比例 (%)	质押融资 资金用途
三房巷集团	是	11,750,000	否	否	2025 年3 月18 日	至份除押日	北京银行 股份有限 公司无锡 分行	0.40	0.30	三房巷集 团下属公司申请银行综合授信
合计		11,750,000	/	/	/	/	/	0.40	0.30	/

注:因公司可转换公司债券"三房转债"已进入转股期,本公告中涉及的股份比例按照截止至2025年3月18日公司总股本3,896,520,792股计算。

- 2、三房巷集团本次质押的股份不存在被用作重大资产重组业绩补偿等事项的担保或其他保障用途。
 - 3、股东累计质押股份情况

截至公告披露日,控股股东三房巷集团及三房巷国贸累计质押股份情况如下:

							已质押股份 情况		未质押股份 情况	
股东名	持股数量	持 股比 例	本次质押前累 计质押数量	本次质押后累 计质押数量	占其所 持股份 比例	占公司 总股本 比例	已质 押股 份中	已质 押股 份中	未质 押股 份中	未质 押股 份中
称		(%)	77777	77777	(%)	(%)	限售 股份	冻结 股份	限售 股份	冻结 股份
							数量	数量	数量	数量
三房巷集团	2,967,261,031	76.15	1,637,299,900	1,649,049,900	55.57	42.32	0	0	0	0
三房巷国贸	200,194,552	5.14	0	0	0	0	0	0	0	0
合计	3,167,455,583	81.29	1,637,299,900	1,649,049,900	52.06	42.32	0	0	0	0

三、控股股东股份质押情况

1、控股股东及其一致行动人未来半年和一年内将分别到期的质押股份情况公司控股股东三房巷集团未来半年内到期的质押股份数量为10,417.00万股,占其所持有公司股份总数的3.51%,占公司总股本的2.67%,对应融资余额为49,800.00万元;未来一年内到期(不含半年内到期)的质押股份数量为1,175.00万股,占其所持有公司股份总数的0.40%,占公司总股本的0.30%,对应融资余额为10,000.00万元。具体以实际办理股票解除质押登记情况为准。

公司控股股东资信状况良好,具备相应的资金偿还能力,还款资金来源主要包括其经营所得、投资收益等,质押风险在可控范围之内,目前不存在平仓风险。后续如出现平仓风险,三房巷集团将采取包括但不限于补充质押、追加保证金等措施应对。

三房巷国贸所持股份未质押。

2、三房巷集团及其一致行动人不存在通过非经营性资金占用、违规担保、 关联交易等侵害上市公司利益的情况。

- 3、三房巷集团股份质押事项对公司的影响
- (1) 三房巷集团上述股份质押事项不会对公司的主营业务、融资授信及融资成本、持续经营能力产生影响。
- (2)本次股份质押事项不会对公司治理产生影响,公司董事会成员不会因此产生变动,对公司产权、业务、资产、人员等方面不产生影响,对公司控制权稳定、股权结构、日常管理不产生影响。
 - (3) 控股股东不存在履行业绩补偿义务的情形。

四、备查文件

- 1、中国证券登记结算有限责任公司出具的《解除证券质押登记通知》;
- 2、中国证券登记结算有限责任公司出具的《证券质押登记证明》。

特此公告。

江苏三房巷聚材股份有限公司 董事会 2025年3月20日